

阿拉法特墓穴正式开始挖掘

因被疑以色列特工毒害

为不惊动亡灵 工作人员沐浴焚香

据报道,通往阿拉法特陵墓的道路已封闭,路上站满了总统卫队的警戒人员,除身着军服、荷枪实弹的士兵以外,还有穿便装、身上藏着武器的安全人员,“气氛有些紧张,如临大敌”。记者曾多次到过阿拉法特的陵墓,陵墓位于阿巴斯办公地点不远的地方,两者只有一墙之隔。陵墓四周有高高的围墙,平时有两个士兵24小时站岗。现在,围墙被幕布围住,外人无法窥视,避免挖掘过程受到干扰。

巴勒斯坦《新生活报》14日称,阿拉法特墓穴的开掘工作已进入倒计时,为了不惊动亡灵,工作人员沐浴焚香,在阿拉法特墓前燃起蜡烛,以烛光表达对他的热爱。整体挖掘工作异常复杂,可能要持续15天甚至更长的时间,因为阿拉法特的棺木深埋于地下,无法使用重型机械作业,只能完

与巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯关系密切的一名消息人士14日透露说,有关为前领导人阿拉法特开棺验尸的准备工作进展顺利,15日正式开始挖掘。中东媒体报道说,对阿拉法特开棺验尸注定将作为一个重大政治事件被载入巴勒斯坦的历史。

全采取人力挖掘的方法,所以工程量会很大。参加挖掘的人员包括巴勒斯坦官方人员,阿拉法特生前的医疗小组成员,来自俄罗斯、瑞士和法国等国的专家。挖掘过程不对媒体直播。挖掘成功后,专家们将立即从阿拉法特的遗体上取样,然后由警卫人员护送他们到实验室进行化验,并将结果以最快速度向公众公布。

开棺验尸遭到 其亲属坚决反对

开棺验尸遭到阿拉法特亲属的坚决反对。阿拉法特的侄子、阿拉法特基金会主席古德瓦日前强调说:“根本就用不着采取这种令死者不安的极端方法,事情明摆着就是以色列情报机构毒害了阿拉法特。”据报道,阿拉法特的妹妹直到最后一刻,还通过各种渠道央求阿巴斯取消这一做法。

2004年,阿拉法特去世,死因一直扑朔迷离。今年7月,有媒体披露,阿拉法特生前衣物被发现含有高剂量放射性物质钚,由此引发他可能是中毒身亡的猜测。

有专家说,从技术层面讲,钚210的含量每138天就会减弱一半,即如果阿拉法特真的是中毒而死,那么现在的残留物应该只有当年的1%。因此,专家对能否在阿拉法特遗体样本上检验出放射性元素并无十足把握。 据《环球时报》

明年铁路拟投5300亿 高铁因刘志军落网降温

据《21世纪经济报道》报道 数位铁路系统人士证实,铁道部暂定2013年全国铁路的基本建设投资计划为5300亿元,略高于2012年年初计划的5160亿元规模。

消息人士说,这5300亿投资计划制定综合考虑了当前的施工能力,所涉及的建设资金也都有保障。

他说,根据工程进度,津保铁路、津秦客专、宁杭高铁、厦深铁路、成绵乐客专、向莆铁路、柳南城际、渝利铁路、天平铁路、沈丹客专都将在明年陆续投入运营。

不过,最终的计划投资规模尚有待于铁道部年度工作会议敲定。

按照铁道部原部长刘志军的建设计划,主要高铁线路原本应集中在2011年、2012年投入运营,不过,在刘志军落马以及“7·23”动车事故之后,高铁建设开始急速降温,几乎所有的在建项目都不得不缓建。2011年,中国仅完成铁路基本建设投资4690亿,远远低于原本7000亿的计划。

根据中国中铁股份有限公司董事长李长进此前对媒体的表述,明年初步计划铁路基建投资规模为6000亿元,其中高铁占比约60%。

以色列“定点清除”哈马斯要员

哈马斯扬言“地狱之门”已打开



汽车被锁定后集中爆炸



贾巴里的汽车被炸之后民众灭火



贾巴里(右下)

据新华社电 以色列战机14日发射导弹,“定点清除”巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别“卡桑旅”首领艾哈迈德·贾巴里。以色列国防军当天宣布对加沙地带武装发起代号“防务之柱”的大规模军事行动,不排除出动地面部队的可能性。“卡桑旅”声明:以方行动“给自身开启地狱之门”。

以色列国家安全总局(辛贝特)证实与以色列国防军协同行动,定点清除贾巴里,缘由是他“数十年来从事恐怖活动”。

一些目击者说,贾巴里所乘轿车在加沙城行驶时突然爆炸,变成一团火球。当地居民与安全人员冲到现场试图灭火,没有成功。汽车最终烧得只剩一副焦黑的车架。

哈马斯官员说,袭击致死贾巴里和他的保镖。

贾巴里遇害身亡后,哈马斯控制的电台鼓动支持者复仇,一些武装派别发出警告。巴勒斯坦伊斯兰圣战组织说:“以色列向加沙宣战,他们将为各种后果承担责任。”

以色列持续空袭致70多人死伤

据新华社电 当地时间15日凌晨,以色列空军继续空袭加沙地带多处目标,巴勒斯坦死伤人数升至70多人。据目击者称,以色列空军当天空袭加沙北部贝特拉

几百名哈马斯成员涌到希法医院附近,高呼“复仇”口号。一些武装人员向天开枪,发泄愤怒。一些加沙民众高呼:“我们想要你们今晚就打到特拉维夫。”

哈马斯宣布进入“紧急状态”,调整作战人员部署,防止人员损失。

同一天,以色列国防军宣布向加沙地带武装组织发起“防务之柱”大规模军事行动,同时恢复定点清除。以军声明称,以色列空军对“加沙地带恐怖组织实施打击,目的是重创哈马斯领导层的指挥和控制系统”。

以军威胁,“如果必要,不排除发起地面进攻”。只是,定点清除行动的支持者相信,这一行动可有效震慑巴勒斯坦武装派别,无需为地面进攻的“副作用”、即平民与士兵伤亡承担责任,且清除武装派别首领可有效减少火箭弹袭击。

以色列军方发言人阿维塔勒·列伊博维奇14日声明杀死贾巴里“只是开始”,暗示军方今后还会发起更多行动,清除其他巴勒斯坦武装派别首领。

天津16岁可缴养老险 被指变相延迟退休

据《华夏时报》报道 近日,由天津市政府第93次常务会议审议并通过的《关于进一步调整完善我市社会保险制度的意见》公开发布,《意见》调整了城乡居民基本养老保险初始参保年龄,2013年开始由现在的18周岁调整为16周岁。

这意味着,年满16周岁不满60周岁,不符合城镇企业职工基本养老保险参保条件,且具有天津市正式户籍的城乡非从业居民,可自愿参加城乡居民基本养老保险。

记者采访获悉,江苏、安徽、山东等地均已从去年开始陆续试点相关政策,而这一提前缴纳养老保险的行为也被质疑是变相的“延迟退休”。

“这不是变相延迟退休,而是确实增加了养老保险的征缴年限。”相关权威部门一位内部人士表示,任何改革都不可能一刀切,延迟退休也一样。因此延迟退休不可能一下子延长很多年,同样也不可能仅延长一两年,改革需要分地区分行业逐步实施。

交通肇事致2死1伤 克副总理获刑并辞职

据新华社电 克罗地亚副总理兼经济部长拉迪米尔·恰齐奇因一起严重交通事故被匈牙利地方法院判刑后,于14日宣布辞职。

恰齐奇在当天下午召开的新闻发布会上说:“我知道自己对国家、政府和克罗地亚人民的责任,我宣布辞去政府职务。”

据克罗地亚媒体报道,恰齐奇2010年1月在匈牙利高速公路上超速行驶,并发生致2人死亡、2人受伤的严重交通事故。今年1月,匈牙利地方法院一审判决恰齐奇22个月监禁,缓刑3年。14日,匈牙利波什堡地方法院判处恰齐奇22个月监禁。这一判决是终审判决,并将在1~2个月内开始执行。根据匈牙利的法律,恰齐奇只有在服满一半刑期后才能被释放。恰齐奇的律师表示,恰齐奇可能可以在克罗地亚服刑。

奥巴马首次就中情局局长丑闻表态,称未危及国家安全:

婚外情只是他功劳中的枝节问题

据《新闻晚报》报道 英国广播公司11月14日消息,美国总统奥巴马称,他掌握的证据显示,上周五辞职的前中情局局长彼得雷乌斯所卷入的婚外情并没有危害美国国家安全。

奥巴马说,彼得雷乌斯因此辞职是他卓越功劳中的枝节问题。报道指出,这是奥巴马在连任后首次举行的记者会上对彼得雷乌斯婚外情丑闻的表态。

奥巴马在记者会上拒绝透露,在对彼得雷乌斯展开调查之前白宫是否已经知情。他说,尊重整个事件的处理程序。目前围绕彼得雷乌斯和他的传记女作家之间婚外情的调查还在继续。奥巴马强调,彼得雷乌斯曾为美国作出杰出的贡献。他还补充说,他对联邦调查局很有信心,并说联邦调查局的工作很难做。

彼得雷乌斯的婚外情是在联邦调查局收

到投诉调查匿名威胁电邮后才被曝光。这一婚外情丑闻让华盛顿官员感到震惊。

美国一名资深参议员透露,彼得雷乌斯将出席国会就今年9月美国在利比亚班加西使馆遇袭事件的听证会。共和党参议员已经呼吁组成联合委员会调查那一次的袭击事件。

但是据美国参议员透露,在国会听证会上,彼得雷乌斯将不会就他的婚外情以及辞职问题作证。